

學校的課程很多也很多元化，每一科都由不同老師來上課，其中令我印象深刻而且最難忘的一堂課就是三年級下學期的一堂美勞課，那節課跟之前上課的方式很不一樣，

那天天空很藍，白雲朵朵，是個大晴天，美勞老師也就是我們的導師，一時興起，決定讓我們來點不一樣的上課方式，帶我們到戶外寫生。這次畫作的主題是「樹」，於是老師帶我們到後庭的歡樂王國，引領我們觀察各種樹的美妙姿態，這時我才發現原來小小的後庭，有這麼多種植物，高大的樹木也不少，每棵大樹的姿態樣貌更是截然不同。

我思考了很久都不能決定要畫哪一棵樹，之後我選擇了一棵老樟樹，當我畫作的模特兒，過程中我先欣賞其他同學的作品，藉以啟發創作的靈感，之後開始創作的我，就下筆有如神助般，很快完成了，鐘聲響起，代表寫生課結束，同學們都還欲罷不能的想繼續作畫。

這次我們到學校後庭的歡樂王國去寫生，班上每位同學都畫得很精彩也十分生動。我覺得我的畫圖技巧也顯得更加進步，以前畫樹都以長方形和圓形來描繪主體，或自己想像，無法畫出樹的特徵和特色，然而經過這次的寫生，讓我知道透過實際的觀察，可以掌握事物細微的構造，畫出物品的樣貌。我也了解了學習方式能不時的有所變化，透過不同的課程內容，相信我們當學生的，可以更專注的上課，也可以讓我們獲得更多寶貴的經驗。

老師評語：對於日常生活的改變能有所體察並記錄當下的感動與收穫，非常可貴。

## 我最喜歡的玩具

四年六班

王詩瑄

指導老師：魏嘉羚

我有一個我最喜歡的玩具，它是一隻布偶，我都叫它「大熊熊」，它是我滿一歲的時叔叔送我的生日禮物，全身是咖啡色的，肚子大大的，抱起來軟軟綿綿的很好摸，我睡覺時總要抱著它，不然我就會睡不著。連我出去玩也要帶著它，可以說是我形影不離的好玩伴。

記得我第一次出國去玩，因為是第一次搭飛機，讓我很緊張，還好我身邊有大熊熊，飛機要起飛時，我趕緊把它抱在身上，有了它的陪伴，我一點兒也不緊張，不然我一定會害怕得叫了出來！多虧了大熊熊，讓我放下心中的大石，可以輕鬆享受這趟飛行。過了一會，飛機飛在平穩的天空中，我抱著它看窗外的景色，朵朵白雲，好像也變化成各種的玩偶來安慰我，讓原本漫長的飛行變得有趣多了。

我們天天要洗澡，我的大熊熊也一樣要洗澡，每次只要出大太陽時，媽媽一定會幫它洗澡，我也會在一旁幫忙，洗完後，將它放在大太陽底下曬上一整天，晚上再抱起它來，大熊熊整個都充滿香香的太陽味道，讓我覺得好溫暖喔！

大熊熊真正是我形影不離的好朋友，每當我心情不好的時候，它彷彿在一旁對我微微笑安慰著我，看著它可愛的模樣，整個心情就會好了起來；謝謝叔叔把它送給了我，我會好好愛惜它，希望未來它還能永遠陪在我身邊，做我永遠的好朋友。

老師評語：全文言詞誠懇，情感真摯，讓讀者可以感受到你對大熊熊的喜愛。

歡迎來到我的校園

四年六班 沈亮珩 指導老師：魏嘉羚

歡迎來到明湖國小，它位於臺北市內湖區，鄰近捷運文湖線，四周有哈拉影城、公共電視台，那棟淡粉紅色的建築物，就是我就讀的國小。

在校園中，我最喜愛的是操場，它位於學校的東側，操場後方有一些大王椰子樹，前方則是台灣欒樹，周圍還有水黃皮和白千層，被群樹環繞著，讓人感覺綠意盎然，空氣清爽，夏天也能感到涼意，難怪到了晚上，這裡就會有許多民眾來打球、散步和跳舞。

學校活動很多，我最喜歡兩年一次的園遊會了，有一大堆的攤位可以逛，記得我三年級時，最熱門的是鬼屋，當時還有一年級的學生嚇得哇哇大哭，那個扮鬼的大姊姊還趕緊打開電燈，連忙安慰他，但大姊姊化妝後的恐怖模樣，反而讓他哭得更慘，真是有趣。賣乾冰汽水的攤位生意也很好，我連買了三杯，因為乾冰汽水一喝下去讓我的肚子有冒著氣泡的感覺，清爽又涼快！

來到明湖國小，不僅可以學習，還可以認識許多好朋友，下課時也可以到「歡樂王國」玩鬼抓人、捉迷藏，更能去操場欣賞綠意，所以非常歡迎你來明湖國小。

老師評語：對於學校的環境十分了解，也能透過靜態與動態描寫呈現明湖國小的特色，寫作用心。